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S U M A R I O 
 

1. Apertura de la sesión 
2. Himno Nacional Argentino 
3. Decreto de Convocatoria 
4. Elección de la Mesa Directiva 
5. Constitución de Comisiones Internas y fijación de días y hora de sesión 
 

-   1   - 
APERTURA DE LA SESIÓN 

 
-En la ciudad de Mar del Plata, Partido de General Pueyrredon, a tres días del mes de abril de dos mil siete, 

reunidos en el recinto de sesiones del Honorable Concejo Deliberante, y siendo las 10:40, dice el 

 

Sr. Presidente (Alonso): Con la presencia de diecinueve señores concejales, el señor Secretario de Gobierno, Oscar Pagni, 
en representación del Intendente Municipal, ex intendentes municipales, Obispo de la Diócesis de Mar del Plata, legisladores 
nacionales y provinciales, funcionarios del Departamento Ejecutivo y del Poder Judicial, autoridades militares y policiales, 
Cuerpo Consular, autoridades académicas de reparticiones nacionales y provinciales, representantes de Colegios y Consejos 
Profesionales, público en general, se da inicio a la sesión preparatoria convocada para el día de la fecha. 
 

-   2   - 
HIMNO NACIONAL ARGENTINO 

 
Sr. Presidente: Invito a los presentes a entonar el Himno Nacional. 
 

-Los presentes se ponen de pie y entonan las estrofas del Himno Nacional Argentino, el cual es rubricado por 

nutridos aplausos.  

 

-   3   - 
DECRETO DE CONVOCATORIA 

 
Sr. Presidente: Por Secretaría se dará lectura al Decreto de Convocatoria. 
 
Sra. Secretaria: (Lee)  “Decreto nº   . Mar del Plata, 28 de marzo de 2007. Visto lo establecido por el artículo 68º de la Ley 
Orgánica de las Municipalidades y concordantes del Reglamento Interno, referidos a la iniciación del Período Ordinario de 
Sesiones, el Presidente del Honorable Concejo Deliberante DECRETA: Artículo 1º: Cítase al Honorable Concejo 
Deliberante a Sesión Pública Preparatoria, para el día 3 de abril de 2007 a las 10:00 horas, a los efectos de considerar el 
siguiente temario: ORDEN DEL DIA: 1.- Integración de la Mesa Directiva. 2.- Constitución de Comisiones Internas. 3.- 
Fijación de días y horas de Sesión. Artículo 2º: Notifíquese bajo constancia a los señores Concejales y al Departamento 
Ejecutivo. Artículo 3º: Comuníquese, etc.- Firmado: Mauricio Irigoin, Presidente del  HCD; María Cristina Targhini, 
Secretaria del HCD” 
 

-   4   - 
ELECCIÓN DE LA MESA DIRECTIVA 

 
Sr. Presidente: Corresponde proceder a la elección de la Mesa Directiva del Honorable Concejo Deliberante, elegiéndose 
sus miembros en votación nominal. Se elegirá un Presidente, un Vicepresidente 1º, un Vicepresidente 2º y un Secretario. En 
primer término elegiremos al Presidente del Honorable Cuerpo. Tiene el uso de la palabra el concejal Rech. 
 
Sr. Rech: Señor Presidente, nuestro bloque va a proponer al concejal Mauricio Irigoin para que continúe presidiendo el 
Concejo Deliberante.  
 
Sr. Presidente: Concejal Rodríguez. 
 
Sr. Rodríguez: Señor Presidente, vamos a apoyar la moción presentada por el Bloque de la Unión Cívica Radical. 
 
Sr. Presidente: Gracias, concejal. Concejal Salas. 
 
Sr. Salas: Señor Presidente, lo primero que tengo que reconocer es que llegué tarde y que acordaron que nadie iba a hablar, 
pero quiero decir unas palabras de mi amigo Mauricio Irigoin. Cómo debe estar el vasco para que hoy esté presidiendo usted 
Alonso. Lo dolorido que debe estar, porque es vasco y la verdad es que no ha abandonado este Concejo a pesar de su 
enfermedad, asi que yo desde lo más profundo de mi corazón, a pesar de que algunos amigos míos dicen que no tengo 
corazón, le deseo una pronta mejoría al vasco.  Nada más. 
 
 
Sr. Presidente: Concejal Artime. 
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Sr. Artime: Señor Presidente, nuestro bloque va a apoyar la moción presentada por el concejal Rech. 
 
Sr. Presidente: Concejal Lobato. 
 
Sr. Lobato: Sí, señor Presidente. Voy a acompañar la moción del concejal Rech. 
 
Sr. Presidente: Por Secretaría se dará cuenta de la votación nominal. 
 

-Efectuada la votación nominal, para el cargo de Presidente del H. Cuerpo, votan por el concejal Irigoin los 

concejales Alonso, Artime, Balbuena, Cordeu, Coria, Di Julio, Lobato, Maiorano, Malaguti, Pulti, Rech, Roca, 

Daniel Rodríguez, Claudia Rodríguez, Rosso, Salas, Salvador, Sanz y Worschitz. Total: 19 votos. Se registra la 

ausencia de los concejales Abud, Boza, Fernández, Hourquebie, Irigoin. 

 

Sr. Presidente: A continuación corresponde la elección del Vicepresidente 1º del Honorable Cuerpo. Tiene la palabra el 
concejal Rodríguez. 
 
Sr. Rodríguez: Señor Presidente, nuestro bloque propone para el cargo de Vicepresidente 1º a usted, concejal Ricardo 
Alonso. 
 
Sr. Presidente: Concejal Rech. 
 
Sr. Rech: Adherimos a la propuesta del Bloque del Frente para la Victoria. 
 
Sr. Presidente: Concejal Salas. 
 
Sr. Salas: Adherimos a la propuesta del Bloque del Frente para la Victoria. 
 
Sr. Presidente: Concejal Artime. 
 
Sr. Artime: Nuestro bloque va a votar afirmativamente la propuesta del concejal Rodríguez. 
 
Sr. Presidente: Concejal Lobato. 
 
Sr. Lobato: Señor Presidente, adherimos a la propuesta del concejal Rodríguez. 
 
Sr. Presidente: Mi voto va a ser para el concejal Rodríguez. 
 
Sr. Presidente: Por Secretaría se efectuará la votación nominal. 
 

-Efectuada la votación nominal para el cargo de Vicepresidente 1ª del H. Cuerpo, votan por el concejal Alonso los 

concejales Artime, Balbuena, Cordeu, Coria, Di Julio, Lobato, Maiorano, Malaguti, Pulti, Rech, Roca, Daniel 

Rodríguez, Claudia Rodríguez, Rosso, Salas, Salvador, Sanz y Worschitz. Total: 18 votos. El concejal Alonso vota 

por el concejal Rodríguez. Total: 1 voto. Se registra la ausencia de los concejales Abud, Boza, Fernández, 

Hourquebie, Irigoin. 

 

Sr. Presidente: Corresponde ahora la elección del Vicepresidente 2º del Concejo Deliberante. Tiene la palabra el concejal 
Artime. 
 
Sr. Artime: Señor Presidente, el Bloque de Acción Marplatense propone para ese cargo al concejal Hector Rosso. 
 
Sr. Presidente: Concejal Rech. 
 
Sr. Rech: Señor Presidente, acompañamos la propuesta realizada por el Bloque de Acción Marplatense. 
 
Sr. Presidente: Concejal Rodríguez. 
 
Sr. Rodríguez: Señor Presidente, el Frente para la Victoria acompaña esta propuesta. 
 
Sr. Presidente: Concejal Salas. 
 
Sr. Salas: En igual sentido, señor Presidente. Durante este tiempo lo hicieron muy bien los tres. 
 
Sr. Presidente: Concejal Lobato. 
 
Sr. Lobato: En igual sentido, para acompañar la nominación del concejal Rosso. 
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Sr. Presidente: Concejal Rosso. 
 
Sr. Rosso: Es para votar al concejal Pulti para este cargo. 
 
Sr. Presidente: Por Secretaría se dará cuenta de la votación nominal. 
 

-De la votación nominal, surge el siguiente resultado. Votan por el concejal Rosso los concejales Alonso, Artime, 

Balbuena, Cordeu, Coria, Di Julio, Lobato, Maiorano, Malaguti, Pulti, Rech, Roca, Daniel Rodríguez, Claudia 

Rodríguez, Salas, Salvador, Sanz y Worschitz. Total: 18 votos. El concejal Rosso vota por el concejal Pulti. Total: 

1 voto. Se registra la ausencia de los concejales Abud, Boza, Fernández, Hourquebie, Irigoin. 

 

Sr. Presidente: Corresponde la elección del Secretario del Honorable Cuerpo. Tiene la palabra el concejal Rech. 
 
Sr. Rech: Señor Presidente, para que continúe ejerciendo el cargo de Secretaria del Concejo, la  contadora Cristina Targhini. 
 
Sr. Presidente: Concejal Rodríguez. 
 
Sr. Rodríguez: Compartimos la decisión para que siga en la Secretaría. 
 
Sr. Presidente: Concejal Artime. 
 
Sr. Artime: Para apoyar la moción de que Cristina Targhini siga ejerciendo la Secretaría del Cuerpo. 
 
Sr. Presidente: Concejal Lobato. 
 
Sr. Lobato: Señor Presidente, en el mismo sentido, para apoyar la propuesta del concejal Rech. 
 
Sr. Presidente: Concejal Salas. 
 
Sr. Salas: En igual sentido, señor Presidente.  

 
-De la votación nominal, surge el siguiente resultado. Votan por la  licenciada Cristina Targhini los concejales 

Alonso, Artime, Balbuena, Cordeu, Coria, Di Julio, Lobato, Maiorano, Malaguti, Pulti, Rech, Roca, Rosso, Daniel 

Rodríguez, Claudia Rodríguez, Salas, Salvador, Sanz y Worschitz. Total: 19 votos. Se registra la ausencia de los 

concejales Abud, Boza, Fernández, Hourquebié, Irigoin. 

 
Sr. Presidente: Teniendo en cuenta lo resuelto por el Honorable Cuerpo queda integrada la Mesa Directiva de la siguiente 
manera: Presidente, concejal Mauricio Irigoin; Vicepresidente 1º, concejal Ricardo Alonso; Vicepresidente 2º, concejal 
Héctor Rosso; Secretaria, señora Cristina Targhini.  

 

-   5   - 
CONSTITUCIÓN DE COMISIONES INTERNAS Y 

FIJACIÓN DE DÍAS Y HORA DE SESIÓN 
 

Sr. Presidente: Corresponde a continuación tratar el punto 2º del Decreto de Convocatoria referido a la constitución de las 
Comisiones Internas. Se sugiere que las mismas continúen funcionando con la actual composición. Los distintos bloques 
políticos van a proponer las modificaciones que estimen pertinentes, las que serán consideradas por la Comisión de Labor 
Deliberativa. Si no hay observaciones por los señores concejales: aprobado. Con respecto al punto 3º del Decreto de 
Convocatoria referido a los días y horas de realización de las sesiones ordinarias y de acuerdo a lo resuelto por la Comisión 
de Labor Deliberativa, las mismas se celebrarán los segundos y cuartos jueves de cada mes a las diez horas. Si no hay 
observaciones vamos a darlo por aprobado. Agradeciendo la presencia de todos ustedes y no habiendo más asuntos que tratar 
damos por finalizada la sesión. 
 

-Es la hora 10:48 

 
 
 
 
 
 
 
 
María Cristina Targhini                                                                                                Ricardo Alonso 
          Secretaria                                                                                                             Presidente  
 


